
Цифров регулатор на температурата STC-3008 
 

 
 
Захранване: 110-220VAC ± 10%, 50/60Hz  
Диапазон на измерване и контрол на температурата: -55℃～+120℃ 
Резолюция: 0.1 
Точност: ±1℃ 
Капацитет на релейния изходен контакт: отопление: 10A/240VAC, охлаждане: 10A/240VCA 
Сензор: NTC сензор, дължина на кабела 1 метър 
Материал на корпуса:  ABS   
 
 Проверка на параметрите: 
 В нормален работен режим натиснете еднократно бутон „НА горе“ ще се покаже зададената температура на 
включване. Натиснете бутон „ НА долу“ ще се покаже зададената температура на изключване. Връщането в 
нормален работен режим е след 2 сек. 
 
Инструкции за настройка на температурата на нагряване. Термостат 1 
При режим на отопление - Начална температура <температура на спиране  
 
Например: Как да настроя 25° за стартиране на отоплението и 30° за спиране на отоплението? 
Първо (началната температура е по-ниска от температурата на спиране, по подразбиране е режим на 
отопление)  
За да зададете температурата на включване, натиснете веднъж "бутон нагоре на група 1 червен дисплей", за 
да се покаже началната температура, след това натиснете "бутон нагоре 1" за 3 секунди. Когато червеният 
дисплей започне да мига, регулирайте нагоре и надолу до 25 ℃. Изчакайте да се запаметят данните.  
Натиснете "клавиш надолу на група 1", за да се покаже температурата за спиране, и след това натиснете 
бутона "клавиш надолу 1" за 3 секунди. Когато показанията започнат да мигат, регулирайте нагоре и надолу до 
30 ℃. Изчакайте да се запаметят данните.  
 
Инструкции за настройка на температурата на охлаждане. Термостат 2 
При режим на охлаждане - Начална температура> стоп температура 
 
Например: Изисква се да започнете охлаждане над 50 ℃ и да спрете охлаждането под 45 ℃.  
Настройка на температурата за термостат 2 син дисплей: 
Процедурата за настройка на температурата е същата като при термостат 1, с тази разлика, че работим 
със син дисплей и бутони с цифра 2. 
Натиснете веднъж "бутон нагоре на група 2“, за да се покаже началната температура, след това 
натиснете същия бутон за 3 секунди и регулирайте температурата до 50 ℃. 
Изчакайте да се запаметят данните.  
Натиснете "клавиш надолу на група 2", за да се покаже температурата за спиране, и след това натиснете 
бутона "клавиш надолу 2" за 3 секунди. Когато показанията започнат да мигат, регулирайте нагоре и надолу до 
45 ℃. Изчакайте да се запаметят данните.  
 



Меню с настройки: 
Термостатът включва меню с настройки за допълнителни функции като аларми или отложено 
активиране. Като задържим двата бутона със стрелка нагоре едновременно за 3 секунди, влизаме в 
менюто.  
Използвайте бутоните с номер 1, за да превъртите между отделните програми. Използвайте бутоните с 
номер 2, за да промените стойността на отделните програми. 
Преглед на програмите и техните стойности: 
P0 - Настройка на забавяне на превключването на термостат 1 (0 до 60 минути, настройка по 
подразбиране 0 минути) 
P1 - Настройка на забавянето на включване за термостат 2 (0 до 60 минути, настройка по подразбиране 
0 минути) 
P2 - Настройка на алармата – горна граница (–55 до 120 °C, настройка по подразбиране 120 °C). При 
превишаване на зададената стойност на дисплея се появяват три тирета (– – –). 
P3 - Настройка на алармата – долна граница (–55 до 120 °C, настройка по подразбиране -55 °C). При 
превишаване на зададената стойност на дисплея се появяват три тирета (– – –). 
 
Корекция: 
Температурната корекция на термостат 1 може да се настрои чрез продължително натискане на двата 
бутона с цифра 1. Червеният дисплей ще мига. Използвайте бутоните с цифрата 1 нагоре или надолу, за 
да зададете желаната корекция. 
Температурната корекция на термостат 2 може да се настрои чрез продължително натискане на двата 
бутона с цифра 2. Синият дисплей ще мига. Използвайте бутоните с цифрата 2 нагоре или надолу, за да 
зададете желаната корекция. 
- и двете корекции могат да бъдат зададени в диапазона от -9,9 – 9,9 единици, в стойности от 0,1. 
Фабрични настройки: 
Като задържите двата бутона със стрелки надолу едновременно за 3 секунди, ще върнем фабричните 
настройки на устройството.  
 

 


